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Νέα βραβεία για την ταινία «ΔΙΑΚΟΣ» της 
Κινηματογραφικής Ομάδας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Νέα βράβευση της ταινίας «ΔΙΑΚΟΣ, ο Ηρωομάρτυς» στο 7ο 
Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Λουτρακίου “Γέφυρες”. Η 
ταινία είναι μια παραγωγή της «ΦΙΛΟΤΙΜΟ films», της 
Κινηματογραφικής Ομάδας του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΦΩΤΙΟΣ» και γυρίστηκε με τις πατρικές ευχές και τις ευλογίες 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.
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Το 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου πραγματοποιήθηκε από τις 13 έως τις 25 
Ιουνίου 2025, στο Λουτράκι με τη μέριμνα της Διευθύντριάς του, Σκηνοθέτιδος κ. 
Πέτρας Τερζή.

Στην τελετή απονομής των βραβείων ΝΗΡΕΑΣ που έλαβε χώρα την Κυριακή 22 
Ιουνίου, η ταινία «ΔΙΑΚΟΣ, ο Ηρωομάρτυς» έλαβε το Βραβείο Ελληνικής ταινίας 
μεγάλου μήκους και το Βραβείο Κοινού σε ταινία μεγάλου μήκους.

Τα δύο βραβεία παρέλαβαν για λογαριασμό της «ΦΙΛΟΤΙΜΟ films» ο μουσικός της 
ταινίας και συμπαραγωγός κ. Ευάγγελος Φάμπας και ο ένας εκ των δύο 
Διευθυντών φωτογραφίας, κ. Νεκτάριος Σουλδάτος, ενώ ο σκηνοθέτης της 
ταινίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Παύλος Ντούρος είχε παρευρεθεί 
στην προβολή της στην έναρξη του Φεστιβάλ.



Την Κριτική Επιτροπή των βραβείων αποτελούσαν οι διακεκριμένοι καλλιτέχνες: 



Μαίρη Βιδάλη (Ηθοποιός, Διευθύντρια θεάτρου «ΔΙΑΧΡΟΝΟ»), Σπύρος Μπιμπίλας 
(Ηθοποιός, πρώην Πρόεδρος ΣΕΗ), Ελένη Πετροπούλου (Ηθοποιός – Εκπαιδευτικός, 
Global Arts School – Κόρινθος), Κωνσταντίνος Μπίσδας (Σκηνοθέτης, ηθοποιός, 
καλλιτεχνικός διευθυντής «Αρσινόη»), Άννα Νικολαΐδη (Παραγωγός, 
δημοσιογράφος), Αλέξης Χαβιάρας (Σκηνογράφος, σκηνοθέτης κινουμένων 
σχεδίων, σεναριογράφος), Αβραάμ Παπαδόπουλος (Ηθοποιός), Δημήτρης Κανναβός 
(Δημοσιογράφος, ιδρυτής του Hellenic Media Group).

Να σημειωθεί ότι η ταινία είχε βραβευθεί και τον Δεκέμβριο του 2024 στο Διεθνές 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ναυπλίου με το βραβείο Καλύτερης Ελληνικής 
Ιστορικής ταινίας μεγάλου μήκους.

Με αφορμή την νέα βράβευση της ταινίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος κ. Γεώργιος δήλωσε χαρακτηριστικά: «
Η νέα βράβευση της ταινίας “ΔΙΑΚΟΣ” αποτελεί τιμή για την τοπική μας Εκκλησία 
και κυρίως για τη κινηματογραφική μας ομάδα που παράγει έργα ποιότητας με 
ήθος, ιστορική τεκμηρίωση και πνευματικό προβληματισμό. Συγχαίρω θερμά όλους 
τους συντελεστές, τον σκηνοθέτη μας π. Παύλο Ντούρο και τα μέλη της 
“ΦΙΛΟΤΙΜΟ films”, που ανέδειξαν με σεβασμό και καλλιτεχνική δύναμη τη μορφή 
του Αθανασίου Διάκου. Τους εύχομαι να συνεχίσουν με έμπνευση, πίστη και μεράκι
».


